



В Калуге прошел межрегиональный форум по предупреждению преступлений и правонарушений в подростковой среде



Сегодня в доме правительства Калужской области прошел межрегиональный форум о предупреждении преступлений и правонарушений в подростковой среде. Инициаторами мероприятия выступили следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области и уполномоченный по правам ребенка в Калужской области.

В работе форума приняли участие заместитель руководителя отдела процессуального контроля за расследованием преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних Следственного комитета Российской Федерации Юлиан Коваль, руководитель следственного управления СК России по Калужской области Игорь Литвинов, заместитель губернатора Калужской области Василий Быкадоров, уполномоченный по правам ребенка в Калужской области Ольга Коробова, представители следственных органов



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Следственного комитета России по Брянской, Орловской, Тульской и Смоленской областям, уполномоченные по правам ребенка в Смоленской и Брянской областях Наталья Михайлова и Елена Литвякова, представители правоохранительных органов Калужской области, специалисты центров информационной безопасности и психологической помощи.

Проблема подростковой преступности требует не только тщательного изучения, но и концентрации особого внимания всех органов системы профилактики, принятия эффективных комплексных мер, направленных на предупреждение совершения детьми и подростками противоправных действий. С этой целью организована работа данного форума.

Для участия и выступлений на форуме приглашены практикующие психологи, специалисты в области выявления признаков девиантного поведения и профилактики противоправных проявлений. Отдельно затронута тема буллинга (травли) как одной из форм девиантного поведения несовершеннолетних. Среди выступающих - президент Международной ассоциации девиантологов и Международной академии ювентологии, профессор, академик РАЕН Юрий Клейберг.

По итогам мероприятия подготовлен сборник выступлений и методические рекомендации для педагогов-психологов школ и сотрудников социальных учреждений для использования в текущей работе. Данные материалы позволят проводить более эффективную работу по предотвращению вовлечения несовершеннолетних в противоправную деятельность по профилактике преступлений среди несовершеннолетних.

Изображения



26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1305492>